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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    Ελευσίνα, 
    

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Π. Ε. ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ.  Κώδικας  : 19200  ΕΛΕΥΣΙΝA
Πληροφορίες: Φραγκιαδάκη Αριάδνη
Τηλέφωνο     :  213 2047 009
TELEFAX        : 213 2047 075
E-mail : afragiadaki@patt.gov.gr

ΠΡΟΣ: ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: «Διευκρινίσεις αναφορικά με την διακήρυξη Ανοικτού Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου Α)για την αποψίλωση 
ξηρής φυτικής βλάστησης και καθαρισμό οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε.Δυτικής 
Αττικής για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης, ποσού ύψους διακοσίων 
τριάντα εννέα χιλιάδων και τετρακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ (239.444,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και Β)για την κοπή των καλαμιώνων στον 
υγρότοπο της Ψάθας ποσού ύψους είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ έτους 2020»

Σε συνέχεια της διακήρυξης του Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων 
για την ανάδειξη αναδόχου Α)για την αποψίλωση ξηρής φυτικής βλάστησης και 
καθαρισμό οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε.Δυτικής Αττικής για ένα έτος από την 
υπογραφή της σύμβασης, ποσού ύψους διακοσίων τριάντα εννέα χιλιάδων και 
τετρακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ (239.444,00€) συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. και Β)για την κοπή των καλαμιώνων στον υγρότοπο της Ψάθας ποσού 
ύψους είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ έτους 2020»  
η οποία έλαβε συστημικό αριθμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ 90754 
διευκρινίζουμε τα κάτωθι:
Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ το εδάφιο για την ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ διαμορφώνεται ως εξής: 

     2.Τεχνική επαγγελματική ικανότητα

 α. Εμπειρία
 Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να έχουν εκτελέσει, κατά 

τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων ετών, τουλάχιστον μία σύμβαση με δημόσιο 
ή ιδιωτικό φορέα, με αντικείμενο τις εργασίες της παρούσας σύμβασης, αξίας 
τουλάχιστον 50.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α..

 Σε περίπτωση συμμετοχής σε ένωση ή κοινοπραξία, το μέρος της σύμβασης που 
έχει εκτελέσει ο προσφέρων πρέπει να αντιστοιχεί τουλάχιστον στο ποσό των 
50.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α..

 Οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώνουν το αντίστοιχο πεδίο στο 
Τ.Ε.Υ.Δ..
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 ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ: 
 Κατάλογος συμβάσεων (τουλάχιστον μίας) με δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα, με αντικείμενο 

τις εργασίες  της παρούσας σύμβασης, αξίας τουλάχιστον 50.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α., 
όπου θα αναφέρονται: α) το αντικείμενο (συνοπτική περιγραφή), β) η αξία της 
σύμβασης, γ) η διάρκεια της σύμβασης, δ) ο παραλήπτης της υπηρεσίας. Ο κατάλογος 
θα πρέπει να έχει την εξής μορφή:

 Οι αναθέσεις των υπηρεσιών αποδεικνύονται, εάν ο αποδέκτης είναι δημόσια αρχή, με 
πιστοποιητικά/βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης, που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες αρχές 
και εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, με αντίστοιχες υπεύθυνες δηλώσεις της 
παραλήπτριας εταιρείας ή άλλα αποδεικτικά έγγραφα, από τα οποία προκύπτουν τα 
ανωτέρω αναφερόμενα στοιχεία.

 Σε περίπτωση που ο προσφέρων είχε συμμετάσχει στις άνω συμβάσεις ως μέλος 
ένωσης ή κοινοπραξίας, θα πρέπει το μέρος της σύμβασης που έχει εκτελέσει ο 
προσφέρων να αντιστοιχεί τουλάχιστον στο ποσό των 50.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α..

 β. Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης
 ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΝΤΑΙ: 
 α) Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, για δραστηριότητα 

συναφή με το
 αντικείμενο της παρούσας Διακήρυξης, και
 β) Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 14001: 2015 ή ισοδύναμο, για 

δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παρούσας Διακήρυξης, και
 γ) Σύστημα Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία OHSAS 18001:2007 / ΕΛΟΤ 

1801:2008/ ISO45001:2018 ή ισοδύναμο, και
 δ) Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας ISO 39001:2012 ή ισοδύναμο, και

 ε)Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων.

   

Α/Α Περιγραφή Ποσά Ημερομηνίες Παραλήπτες
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Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
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